
 

Святий Дух приходить на 

П’ятидесятницю 

 Головна думка уроку: Ісус посилає Святого Духа жити всередині 

кожного віруючого. (Повторюйте цю фразу протягом уроку.) 

 Біблійна історія: Дії 2:1-13 

Ми допоможемо дітям дізнатись: 

  * Історію про Святого Духа, що приходить на 

П’ятидесятницю. 

  * Віруючі зростають у своїх стосунках з Богом, 

оскільки Святий Дух продовжує наповнювати їх Своєю присутністю. 

План уроку: 

  * Правила та урок 

  * Вільний час 

  * Молитва 

  * Спів 

  * Історія 

  * Вільний час 

  * Дошка відзнак             

  * Молитва 

  * Правила 

  



Підготовка та прибирання 

 Для поробки: наріжте гофрований папір довгими смужками 

(приблизно довжиною 30 см та шириною 10 см) 

 Після уроку, будь ласка, покладіть все в свої місця. 

Правила та урок 

 Пройдіться по правилах і поясніть, що за виконання правил, вони 

отримають стікер в кінці уроку. 

 Повторіть головну думку уроку 3-5 разів: ”Ісус посилає Святого 

Духа жити всередині кожного віруючого.” 

Вільний час 

 Поставте таймер на 10 хвилин і поясніть діткам, що зараз вони 

можуть грати протягом 10 хвилин. Коли вони почують сигнал 

(продемонструйте сигнал, щоб вони знали, як він звучить), вони 

повинні все на місця та зібратись за столом для уроку.  

 Коли діти граються, говоріть з ними про те, що вони роблять, 

нагадуйте їм про головну думку уроку та шукайте можливості поговорити 

з ними про Божу істину. 

Молитва 

 Сядьте за головний стіл та спитайте, чи має хтось особливі 

потреби, за які вони хочуть молитись. Перед молитвою нагадайте всім 

про список особливих потреб, які мають діти чи вчитель, також 

нагадайте дітям подякувати Богу за нашу церкву та час разом. 

Візьміться по колу за руки, нехай кожен, хто хоче, помолиться, 

враховуючи вчителя.  

Спів 

 Рекомендовані пісні: 

  * Радій завжди 

  * Пустіть діток приходити 

  * Галатам 5:22-23 Плід духа 

Розіграйте історію/Історія з картинками 

 Попросіть дітей повторювати ключові фрази та дії під час 

розповіді. Або покажіть картинки під час розповіді. Або ж 

використовуйте комбінацію обох методів. 

 Коли Ісус повернувся на небо (вкажіть пальцем вгору) після того, 

як жив на землі, Він сказав Своїм учням чекати (тримайте руки перед 



собою, долонями зверненими вгору) в Єрусалимі, поки вони не отримають 

Святого Духа - дару (тримайте руки з відкритими долонями перед собою, 

ніби ви даруєте подарунок). Він пообіцяв послати Його. Отже, вони так 

і зробили. Після того, як Ісус повернувся на небо (вкажіть пальцем 

вгору), учні часто збиралися разом, молилися (підніміть руки і 

дивіться вгору) і чекали Святого Духа. Одного разу вони зібралися 

відсвяткувати особливе свято під назвою П'ятидесятниця (махайте 

руками, наче ви танцюєте). Вони зібралися в будинку, і всі вікна та 

двері були зачинені (тримайте руки перед собою, долонями звернені 

один до одного, а потім “закривайте” руки, вивертаючи їх долонями до 

обличчя, наче вікно, яке зачиняється). Раптом через будинок почав 

дути дуже сильний вітер (махайте руками широкими рухами вперед і 

назад, наче вітер). Із закритими вікнами та дверима (тримайте руки 

перед собою, долонями звернені один до одного, а потім “закривайте” 

руки, вивертаючи їх долонями до обличчя, наче вікно, яке 

зачиняється), учні відчували, що відбувається щось цікаве - Бог діє 

по-особливому (вкажіть пальцем вгору). Потім сталося щось іще 

цікавіше. У повітрі з'явилося полум'я вогню (піднесіть руки вгору, 

тримаючи пальці разом, і вказуючи вгору, струсіть пальцями, наче 

полум’я), і це полум’я зупинилось над головами кожного з учнів і 

залишився там (махайте однією рукою над головою і продовжуйте рухати 

пальцями, наче полум’я). Вітер (махайте руками широкими рухами 

вперед-назад перед собою, наче вітер) і вогонь (піднесіть руки вгору, 

тримаючи пальці разом, і вказуючи вгору, струсіть пальцями, наче 

полум’я) обоє були ознаками того, що робив Бог - Він послав Святого 

Духа (витягніть руки перед собою, під невеликим кутом вниз, долонями 

вгору, наче ви робите так, щоб вода стікала по ваших руках). Святий 

Дух наповнив (тримайте руки перед животом, долонями догори і 

підніміть їх до голови) кожного з учнів і подарував їм особливий 

подарунок (тримайте руки поруч із собою, долонями догори, наче 

тримаєте подарунок). Кожен учень міг розмовляти іншою мовою (тримайте 

руки навколо рота). Це були мови, якими учні не вміли розмовляти 

(тримайте руки навколо рота), але Святий Дух вчив їх говорити слова 

(тримайте руки навколо рота). Під час свята П’ятидесятниці багато 

людей з усіх країн світу приїхали до Єрусалиму (широко тримайте руки 

по сторонах, а потім обведіть їх до грудей, щоб ваші пальці торкалися 

ваших грудей). І Святий Дух дав учням ще один особливий подарунок 

(тримайте руки поруч із собою, долонями догори, наче тримаєте 

подарунок). Він наповнював кожного учня сміливістю виходити з дому і 

говорити (тримайте руки навколо рота) з незнайомими людьми на вулиці, 

розповідаючи їм про Ісуса (вказівний палець догори) і про те, як Він 

помер за наші гріхи (простягніть руки на сторони, як Ісус на хресті) 



і піднявся з мертвих (тримайте руки опущені біля себе, а потім 

підніміть їх над головою), щоб дати їм життя (тримайте руки поруч із 

собою, долонями догори, наче тримаєте подарунок). Люди на вулицях 

були вражені (зробіть шоковане обличчя)! Вони знали, що це євреї, які 

розмовляли лише єврейською мовою (тримайте руки навколо рота). Але 

всі люди на вулиці чули, (тримаючи руки за вуха і трохи просуваючи 

вуха вперед) як вони говорили про Ісуса їхньою мовою. Ісус дотримав 

своєї обіцянки і послав Святого Духа до всіх Своїх учнів (витягніть 

руки перед собою, під невеликим кутом вниз, долонями вгору, наче ви 

робите так, щоб вода стікала по ваших руках), і який чудовий 

подарунок - Святий Дух (підніміть обидва великі пальці вгору)! Також 

дивовижно, що Ісус продовжує дарувати дар Святого Духа сьогодні 

(витягніть руки перед собою, під невеликим кутом вниз, долонями 

вгору, наче ви робите так, щоб вода стікала по ваших руках) кожній 

людині, яка вірить, що Він помер за них і обіцяє жити для Нього. 

Святий Дух вчить нас, що означають слова в Біблії (тримайте руки 

відкритими, як книгу), Він дарує кожному з нас особливі подарунки 

(тримайте руки поруч із собою, долонями догори, наче тримаєте 

подарунок), і Він допомагає нам слідувати за Ісусом (рухати руками 

так, наче ви ходите) і робити те, що робить Ісуса щасливим (тримайте 

руки поруч із щоками, долонями до обличчя і посміхайтеся). 

 

      Давайте практикуємо наш головний урок. Ісус посилає Святого 

Духа жити всередині кожного віруючого. 

 

Вільний час 

 Дозвольте дітям робити те, що вони хочуть (нагадайте їм про 

правила), доки служіння не закінчиться. Поясніть, що коли вони 

почують звук таймера (відтворіть звук ще раз, щоб вони запам’ятали 

його), вони повинні завершити ігри, повернути все на свої місця і 

зібратися разом на підлозі.  

Вони можуть гратись іграшками, займатись рукоділлям або мати 

перекус. Коли вони переходять до інших дій, вони повинні прибрати 

попереднє місце, покласти іграшки на свої місця. 

 Підготуйте рукоділля та перекус на окремих столах. Щоб займатись 

рукоділлям або їсти снек, діти повинні сидіти за столом. Не 

дозволяйте їм забирати щось зі столу. 

На столі для перекусу покладіть сік (щоб кожній дитині вистачило 

по одному, слідкуйте, щоб ніхто не взяв більше), стакани, глечик з 



водою, дві тарілки з різними видами снеків, маленькі тарілки для 

дітей, та паперові рушники. Діти повинні мати змогу дістати снеки 

самостійно. Нічого страшного, якщо вони смітять. Проте, все, що вони 

намітять, повинні прибрати за собою. Підбадьорьте їх пробувати ще та 

інколи давайте поради, як не робити безлад. 

На столі для рукоділля — розмальовки та поробка до 

сьогоднішнього уроку. Для розмальовок покладіть картинки з 

сьогоднішньої історії та маркери. Для поробки до сьогоднішньої 

історії покладіть приклад поробки, кольоровий папір, смужки 

гофрованого паперу, печатки, стрічки, нитки та дирокол. Наскільки це 

можливо, нехай діти роблять поробку самостійно; їм потрібна практика 

для розвитку різних навичок. Допоможіть лише у тому випадку, якщо їм 

це справді необхідно; поробка не повинна бути ідеальною! В результаті 

вони матимуть , щоб вони мали вітровказівник, який можна повісити. 

 

    Звертайте увагу на те, коли закінчується служіння. Як тільки ви 

зрозуміли, що служіння закінчилось, ставте таймер на 1 секунду, щоб 

він задзвонив, і збирайте всіх дітей на підлозі. 

Дошка Відзнак 

 Дайте стікери дітям які: 

  присутні 

  не порушували правила 

  принесли свої листочки “Обговорення вдома” 

  Кожна дитина, яка зібрала 25 стікерів може обрати приз з 

коробки. 

Молитва 

 Вчитель молиться, дякує Богу за час, проведений разом і молиться 

за благословіння для кожної дитини, називаючи кожне ім'я. 

Правила 

 Нагадайте дітям, що правила досі діють навіть в коридорі та 

інших кімнатах). Нехай вони назвуть правила та погодяться слідувати 

ним. 

 


